

克里访越菲 砸钱搞“平衡”

未来两年，美将援助东南亚1.56亿美元加强海防

美国国务卿克里16日在访问越南期间宣布，将向越南提供1800万美元的援助资金，帮助后者购买巡逻艇加强海岸巡逻。17日，克里到访菲律宾，宣布今后3年美将向菲提供4000万美元，用于加强“海洋安全”，提高预警能力。

上任不到一年，此次已是克里第四次东南亚之行。克里本次亚洲之行14日至16日到访越南，17日至18日访问美国的传统军事盟国菲律宾。有分析称，克里本次东南亚之行旨在推动美国“亚太再平衡”战略，以挽回今年10月美国总统奥巴马缺席东盟峰会遭到的损害。



17日，美国国务卿克里到访菲律宾后，与菲总统阿基诺在宴会上碰杯。 东方IC供图

撒钱意在拉帮结伙对华

以国务卿身份首次访问越南的克里，当天与越南外长范平明会晤。会后，克里宣布了对越援助1800万美元用于越南海岸巡逻建设，将使越南海岸巡逻部队在救灾方面具备更快速的搜寻和援救能力。这笔钱还将用于让越南在2014年购买5艘“快速”巡逻艇。

克里否认这一援助与南海问题之间存在关联。“这一宣布与任何其他国家最近的一次宣布没有任何关系。”克里说，“这是我们一直在寻求的一个渐进扩大计划的一部分，这确实是政策的延续，而不是快速的反应行动。”克里

还给这次援助起了个好听的名字：“海事安全援助”。他说，在未来两年内，美国对这一地区的“海事安全援助”资金将超过1.56亿美元。

尽管克里在新闻发布会上的讲话闪烁其词，但美国近期在东南亚一系列动作的意图相当明显。按照路透社的说法，克里此行总共向几个东南亚国家扔了将近3250万美元的援助款。美联社则称，美国对越援助直接针对中国。“南海的和平与稳定对美国而言具有最优先权。”克里说，“没有哪个地区的安全可以在缺乏有效执法力量的情况下得到保证。”

访菲意在安抚地区盟友

克里17日到访菲律宾，当天下午在与菲外长德尔罗萨里奥举行的联合记者会上称，美国致力于协同菲律宾“应对最为紧急的安全挑战”。他还为美国近来着力加强与东南亚国家的海上安全合作辩解，说这些都是“正常的”举措。

菲美两国外长在当天的会谈中讨论了扩大美国在菲军事存在的框架协议问题。今年8月起，两国外交和防务官员就签署该框架协议进行过数轮磋商，双方计划在今年年底前完成相关谈判。

菲律宾马尼拉雅典耀大学国际事务教授哈德林表示，

奥巴马此前因应对政府“关门”取消了东南亚之行，克里也因台风海燕取消了访菲之旅，这都使得菲律宾及东南亚舆论对美国究竟能在军事上对东南亚国家有多大帮助产生疑问。

目前，菲美就如何使用美国在菲军事设施问题上存在分歧，也反映出双方在各自利益上的差异。克里的东南亚之行主要目的是展示其继续推动“亚太再平衡”战略的决心，安抚菲律宾等盟友，是向美国在该地区的盟友派定心丸。

据新华社、人民网

美电话监听被裁定可能违宪

虽非最后裁决，但斯诺登表示欢迎

据新华社华盛顿12月16日电 美国首都华盛顿联邦法庭法官16日裁定，美国国家安全局针对美国国内的大规模电话监听项目可能违宪。自斯诺登今年6月曝光美国国安局秘密情报监听项目以来，多个民间组织就此对奥巴马政府提起诉讼，此次是原告方首次胜诉。

华盛顿联邦法庭法官利昂当天在其长达68页的裁决

意见书中写道，原告方展示了国家安全局国内电话监听项目违反美国宪法第四修正案的“重大可能性”。利昂还批准了原告方请求，下令政府应停止这一监听项目并销毁现存记录。不过，他也以事关重大国家安全利益和涉及宪法为由，并未宣布立即执行命令，须留待被告方奥巴马政府进行上诉。

利昂在裁决意见书中写

道，美国国安局这一系统性、高科技情报监听项目在未经司法授权情况下，以怀疑和分析为目的搜集并存储几乎每个美国公民的私人记录，他难以想象还有比这种做法对公民自由更为肆意专横的侵犯。

针对奥巴马政府一直以“反恐有功”为此类监听项目辩护的说法，利昂说，他严重质疑此类情报项目究竟能在应对重大反恐威胁的调查工

作中发挥多大效用，而奥巴马政府也并未在审理过程中公布一件基于国家情报局所搜集数据的分析而成功挫败某项重大袭击的案例。

据《纽约时报》报道，斯诺登已通过记者格林沃尔德发表声明，对这一裁决表示欢迎。分析人士预计，这项裁决还远非针对电话监听项目的最后裁决，官司恐怕将一路打至最高法院。

默克尔再次连任德国总理

据新华社柏林12月17日电 德国总理默克尔17日再次连任新一届联邦政府总理。德国联邦议院当天举行总理选举投票表决。联邦议院议长拉默特在不记名投票表决结束后宣布，基民盟主席默克尔在总共621张有效选票中得到462票，超过法定多数，获得连任。

默克尔现年59岁，是首位来自德国东部地区的联邦政府总理。默克尔1990年当选联邦议院议员。2005年11月，默克尔当选联邦政府总理，2009年10月获得第一次连任。

俄指责美国拒亮叙化武证据

据新华社联合国12月16日电 联合国安理会16日就联合国调查叙化学武器问题真相小组本月12日提交的最终报告举行闭门磋商。俄罗斯常驻联合国代表丘尔金当天指责美国无视俄方要求公布所谓叙利亚政府在冲突中使用化学武器的证据，对叙政府卷入包括8月21日沙林毒气袭击的指责“不具有说服力”。

丘尔金说，俄罗斯认为，8月21日的袭击是叙反对派的挑衅。而英国常驻联合国代表格兰特说：“俄罗斯在使用一种典型、老练的乌贼防御法。如果你把足够的墨汁喷到水里，把水搅浑，那么人们就无法清晰知道发生了什么。”格兰特坚称，结合调查小组的报告，“毫无疑问”叙政府应对多次使用化武负责。美国代表团尚未对丘尔金的评论回应。

哈佛大学解除“炸弹”警报

据新华社专电 美国执法部门16日下午宣布，经过彻底搜查，他们没有在涉及爆炸物报警的哈佛大学4座建筑物中找到危险物品，解除警报，师生可以返回。眼下尚不清楚是何人为何报假警。

当天上午，哈佛大学警方接到报案称，校内一栋宿舍楼、两栋教学楼和一栋实验楼中有爆炸物，校方立刻疏散了这4栋建筑中的师生，警方派出大量警力开展调查。除大学校警，哈佛大学所在地剑桥警方与联邦调查局都派出人员参与调查。

主治：痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等



皮肤病医院
济南北大

鲁医函〔2013〕D05-09-070

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcy.com

主治：皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等

鲁医函〔2012〕D12-13-266

中德骨科医院
济南

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

主治：腰间盘突出、股骨头坏死、关节病

鲁医函〔2013〕D05-09-071

耳鼻喉医院
济南

0531-68690000

济南市济齐路22号

www.jndgk.com

主治：耳鼻咽喉疾病

鲁医函〔2013〕D05-09-072

济南消化病医院
济南肛肠医院

主治：便血、拉肚子、腹泻、腹胀、恶心、嗳气等

鲁医函〔2013〕第07-29-173号

主治：男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

山东东
东方男科医院

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnk.com